

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2010-2375 *Corrección de error en la convocatoria para la provisión con carácter interino de una plaza de Técnico de Protección Civil.*

En el Boletín Oficial de Cantabria número 23 de fecha 4 de febrero de 2010, se publican las bases correspondientes a la convocatoria para cubrir con carácter interino una plaza de Técnico de Protección Civil, mediante el procedimiento de concurso-oposición, vacante en la plantilla de personal funcionario de este Ayuntamiento de Torrelavega, habiéndose advertido error en las mismas y procediéndose mediante el presente anuncio a su rectificación en el sentido siguiente:

En el anexo,

- Donde dice: "Tema 20.- Decreto 137/2009. ..Medidas de Prevención y Evacuación."
- Debe decir: "Tema 20.- Decreto 51/2009. ..Medidas de Prevención y Evacuación."

Torrelavega, 11 de febrero de 2010.

La alcaldesa,

Blanca Rosa Gómez Morante.

[2010/2375](#)